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Шановний пане Володимире! 
 

Директоратом розвитку соціального страхування та пенсійного 

забезпечення Міністерства соціальної політики в межах компетенції розглянуто 

Ваш запит на отримання публічної інформації від 20.01.2022 та повідомляється. 

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України „Про доступ до 

публічної інформації” (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та 

задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 

була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних 

повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка 

знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників 

публічної інформації, визначених Законом. 

Таким чином, суттєвою ознакою публічної інформації у розумінні Закону 

є її попередня фіксація. Тобто цей Закон регулює відносини щодо доступу до 

інформації, яка вже існує, і не вимагає у відповідь на запит створювати певну 

інформацію. 

На офіційному сайті Мінсоцполітики за посиланням 

https://www.msp.gov.ua/news/21230.html розміщена інформація про підвищення 

пенсій з 01.01.2022 року, зокрема, „одержувачам пенсії по інвалідності з числа 

осіб з інвалідністю, стосовно яких установлено причинний зв’язок інвалідності 

з Чорнобильською катастрофою, осіб, які брали безпосередню участь у 

ліквідації інших ядерних аварій та їх наслідків, а також пенсії у зв’язку з 

втратою годувальника внаслідок Чорнобильської катастрофи за осіб з їх числа, 

проведено перерахунок відповідно до прийнятих Верховною Радою за 

ініціативою Уряду змін до Закону України „Про внесення змін до Закону 

України „Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофиˮ, якими надано можливість цивільним особам 

обчислювати пенсію по інвалідності виходячи із заробітної плати, визначеної з 
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п’ятикратного розміру мінімальної заробітної плати, як це раніше було 

передбачено для військових. 

Перерахунок автоматично проведено для 21,2 тисяч осіб з числа 

цивільних осіб та підвищено пенсію в середньому на 2 903 гривень.  

В індивідуальному порядку органи Пенсійного фонду України по кожній 

пенсійній справі осіб із числа зазначених вище категорій, яким призначено 

пенсію відповідно до інших законів, визначають доцільність обчислювати 

пенсію по Закону України „Про статус і соціальний захист громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофиˮ виходячи із заробітної 

плати, визначеної з п’ятикратного розміру мінімальної заробітної плати. Про 

прийняте рішення органи Пенсійного фонду України поінформують зазначених 

осіб шляхом надсилання листа або смс-повідомлення на номер мобільного 

телефону операторів мобільного зв’язку. 

З 1 березня 2022 року пенсії, призначені відповідно до Закону України  

„Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофиˮ, будуть проіндексовані.ˮ 

Додатково інформуємо, що призначення (перерахунок) та виплата пенсій 

проводиться територіальними органами Пенсійного фонду України відповідно 

до норм чинного законодавства. Розмір пенсії осіб, які брали участь у ліквідації 

наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, визначається індивідуально для 

кожної особи на підставі документів, наявних у пенсійній справі.  

 

 

З повагою 
 

генеральний директор Директорату    Валентина КУДІН 
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